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// X-Tension API - template for new X-Tensions

// Copyright X-Ways Software Technology AG

// Please consult

// http://x-ways.com/forensics/x-tensions/api.html

// for current documentation

/11110007777 /7/77777 /7 BPListParser v. 0.1 ////// /117770077777 7777777777

// Dieses Projekt entstand im Rahmen einer Bachelorarbeit im Studiengang //
// Allgemeine und Digitale Forensik an der Hochschule Mittweida im Jahr //
// 2018. Betreut wurde diese Arbeit durch Prof. Christian Hummert und //
// Prof. Dirk Pawlaszczyk. Der Quellcode darf unter Beachtung des Copyright //
// der X-Ways Software Technology AG kostenlos verwendet, veradndert oder //
// weitergegeben werden. Es gibt keine Gewdhrleistung auf Funktionalitat //
// oder Aktualisierung. gez. Kittan Michael michaelkittan@gmx.de //

L1777 7777777777777 0000077777777 7777777777777 77777777777777

#include "x-tension.h"
#include <math.h>
#include <stdint.h>
#include <time.h>
#include <wchar.h>

#define EXPORT extern "C" _ declspec(dllexport)

/////7//7///7///7///////Funktionen definieren//////////////////

// Parsen INT Counters ( rechtes Nibble, Offset, Buffer der Datei, Riuckgabewert Int
Zahl )

uint64 t parseint(int objinfo, uint64 t inhalt, BYTE *file buf);

// Containerdateitypen verarbeiten ( rechtes Nibble, Objekt in Offset Tabelle,
Datei, Offsets der Offsettabelle, Ausgabebuffer, Rickgabewert: Ausgabebuffer)
wchar t* parseArray(int objinfo, uint64 t markernummer, BYTE *file buf, uinté64 t
markeroffset [4500], wchar t *buffer);

wchar t* parseSet(int objinfo, uint64 t markernummer, BYTE *file buf, uint64 t
markeroffset [4500], wchar t *buffer);

wchar t* parseDict(int objinfo, uint64 t markernummer, BYTE *file buf, uint64d t
markeroffset [4500], wchar t *buffer);

// Inhalte zum Ausgabebuffer hinzufiigen ( Zielbufferpointer, Zeichenanzahl zum
zahlen, Inhalt, wieviele Zeichen zusatzlich, Rickgabewert: Ausgabebuffer )
wchar t *Ausgabe(wchar t *buffer, const wchar t *Zeile, wchar t *Ausgabebuf, int
zeichencount) ;

// Aufruf der Objektauswahl ( Datei, Offsets der Offset Tabelle, Objekt der Offset
Tabelle, Ausgabebuffer

wchar t *parseobjekt (BYTE *file buf, uint64 t markeroffset[4500], int markernummer,
wchar t *buffer);

/111771 7177/7777////// Globale Variablendefinition ////////////////////

size t SpeicherZugeordnet = 512; // Reservierter Speicher

size t Speichernutzung = 0; // Aktuelle Speichernutzung

HANDLE hiteml = 0; // Variable fiir Hitem Global

size t file size = 0; // DateigroBe

int static offsize = 0, refsize = 0;// Offsize und efsize Global

INT64 numobjekt = 0; // Anzahl gespeicherter Objekte in der Datei
INT64 markerOfsettable = 0; // Marker fir Verschiebung der Offsettable
wchar t Stringbuffer[3000]; // Buffer fir String Ausgabe

int64 t negativint = 0; // Variable flir negativ Angabe Integer

// Variablen fur die Z&hlung und Anzeige der
Array, Set oder Dict

int ebene = 0; // Zahler fiur die Ebene

int ebenenlaenge[40]; // Speicherung der Lénge flur die Ebene

int stringlength = 0; // Lange der einzelnen Strings

wchar t tiefenanzeige[3000]; // Speicherung der kompletten Ebenenanzeige
size t nutzungebene = 10; // Anfangslédnge der Ebenausgabe

bool table = 0; // Tabellenausgabe ja oder nein

EXPORT LONG  stdcall XT Init (DWORD nVersion, DWORD nFlags, HANDLE hMainWnd,
void* lpReserved)
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{
// Initialisieren der X-Ways API Funktionen
XT RetrieveFunctionPointers ()
XWF OutputMessage (L"Viewer X-Tension BPList Parser von Kittan Michael vO0.1
geladen", 0);
return 1;
}

EXPORT PVOID __stdcall XT_View(HANDLE hItem, LONG nItemID, HANDLE hVolume, HANDLE
hEvidence, PVOID lpReserved, PINT64 nResSize)

{

using namespace std;

// hiteml und file size global setzen
hiteml = hltem;
file size = (size t)XWF GetSize(hItem, (LPVOID)1);

wsprintf (tiefenanzeige, L"<b>Ebene:");

/1177777777777 /7///// Prifen X-Tension Zustandig ////////////////////
*nResSize = -1; // Ruckgabewert das die Datei nicht mit dieser Xtention
betrachtet werden soll

char sig buffer[9] = {};
XWF Read(hItem, 0, (BYTE*)sig buffer, 8);

if (strcmp("bplist00", sig buffer) !'= 0)
{
return NULL;

}

wchar t *buffer = (wchar t*)calloc(SpeicherZugeordnet, // Anzahl zu
reservierenden Elemente

sizeof (wchar t)); // Grobe des Jeweeilgen

Elements ( Hier 2 Byte fir wchar t)

// Buffer mit Nullen
fillen
wmemset (buffer, 0, SpeicherZugeordnet);

// Prifen auf moégliche Fehler beim Einlesen der Datei
if (buffer == NULL)

{ XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Fehler beim Zuordnen des Speichers",
0);
réturn NULL;
}
if (file size <= 40)
{
*nResSize = 150;
wsprintf (buffer, L"ERROR: Dieses BPLIST File scheint Fehlerhaft zu
sein (Kleiner als 40 Byte)");
return buffer;
}
if (file size >= 100000)
{
*nResSize = 124;
wsprintf (buffer, L"ERROR: Dateien groéber als 100 KB werden noch nicht
unterstitzt");
return buffer;
}
*nResSize = =2; // -2 gibt Fehler beim Abarbeiten der Xtention an

/1111170777777 7777/// Trailer auslesen ////////////////////

HANDLE heap = GetProcessHeap() ;
void *ptr; // Pointer
INT64 offsetot = 0; // das Offset der Offsettable

BYTE *trailer = (BYTE*)HeapAlloc(heap, 0, file size);
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XWEF Read(hItem, file size - 32, trailer, file size);

// Null Bytes von index 0 -5
offsize = trailer[6];

refsize = trailer[/];

// numobjekt Anzahl der Kodierten Objekte

ptr = &trailer[8]; // Zeiger zum Auslesen des 64 Bit Wertes
numobjekt = byteswap uint64 (*((uint64 t *)ptr));

// topobjekt
ptr = &trailer[16];
markerOfsettable = byteswap uint64 (*((uint64 t *)ptr));

// Offset Tabellen Offset
ptr = &trailer[24];
offsetot = byteswap uint64 (* ((uint64 t *)ptr));

if (offsetot > file size || offsetot <9)
{
*nResSize = 90;
wsprintf (buffer, L"ERROR: Falsche Angabe des Offsets im Trailer");
HeapFree (heap, 0, trailer);
return buffer;

}

HeapFree (heap, 0, trailer); // Speicher vom Trailer wieder Freigeben
[/ mmmmmmm e Offsets Tabelle
auslesen —-———-—-—-—————————————————

BYTE *file buf = (BYTE*)HeapAlloc (heap, 0, file size);

XWF Read(hItem, // Handle auf die Datei
offsetot, // von wo an gelesen werden soll
file buf, // wo rein geschrieben werden soll
file size); // bis wohin gelesen werden soll

// in dem OffsetArray stehen danach alle Offsets in
der Datei wo ein Objekt beginnt, das i gibt dabei
die Nummer des Objekts an ( Marker )

uint64 t markeroffset[4500];

if (numobjekt > 4500)

{
*nResSize = 90;
wsprintf (buffer, L"ERROR: Die BPLIST hat mehr als 4500 Objekte.");
HeapFree (heap, 0, file buf);
return buffer;
}
for (int i = 0; i < numobjekt; i++)
{
if (offsize == 1)
{

markeroffset[i] = file buf[i];
// 8 Bit lesen

}
else if (offsize == 2)
// 16 Bit lesen
{
markeroffset[i] = (uint64 t) (((uintlé t *)file buf) [i]):
markeroffset[i] = byteswap ushort ((uintl6 t)markeroffset[i]);
}
else if (offsize == 1)
{
markeroffset[i] = (uint6d4 t) (((uint32 t *)file buf) [i]):
// 32 Bit lesen
markeroffset[i] = byteswap ulong((uint32 t)markeroffset[i])
}
else if (offsize == 8)
{

markeroffset[i]
// 64 Bit lesen
markeroffset[i]

(uint64 t) (((uint64 t *)file buf)[i]);

_byteswap uint64 ((uint64 t)markeroffset[i]):;



194 }

195 else

196 {

197 *nResSize = 110;

198 wsprintf (buffer, L"ERROR: Fehler in der Datei, nicht unterstiitzte

Offsize™);

199 HeapFree (heap, 0, file buf);

200 return buffer;

201 }

202

203 // Priifen Werte der Offset Tabelle

204 if (markeroffset[i] > file size)

205 {

206 *nResSize = 94;

207 wsprintf (buffer, L"ERROR: Fehler beim Auslesen der Offset Tabelle");

208 HeapFree (heap, 0, file buf);

209 return buffer;

210 }

211 }

212 HeapFree (heap, 0, file buf); // den File Buffer wieder freigeben

213

214 [/ mmmmm e — Auswerten

derObjectTable

215

216 file buf = (BYTE*)HeapAlloc (heap, 0, file size);

217 XWF Read(hItem, 0, file buf, file size); // Komplette Datei wird in
file buf geschrieben

218

219 /// HTML Einbindung

220 wchar t Ausgabebuf[500]; // Temporadrer Buffer flir Ausgabe

221 buffer[0] = OxFell; // BOW fiir HTML Code

222 Speichernutzung = 1; // Zahler wieviel Byte im Buffer aktuell gespeichert
sind

223 int zeichencount = 1; // Zahler fiur Lange des Int Wertes

224 uint64 t intlaengeu; // Variable zum Berechnen der Zeichenldnge eines
Integers

225

226 wsprintf (Ausgabebuf, L"<HTML><BODY><center><b> BPLIST File: %s</b>
</center><br>", XWF GetItemName (nItemID)) ;

227 buffer = Ausgabe (buffer, L"<HTML><BODY><center><b> BPLIST File: </b>
</center><br>", Ausgabebuf, wcslen (XWF GetItemName (nItemID)));

228

229 intlaengeu = numobjekt;

230 while ((intlaengeu = intlaengeu / 10) '= 0) zeichencount++;

231

232 wsprintf (Ausgabebuf, L"Anzahl gespeicherter Objekte in der Objekt Tabelle:
$d<br><br>", numobjekt) ;

233 buffer = Ausgabe (buffer, L"Anzahl gespeicherter Objekte in der Objekt Tabelle:
<br><br>", Ausgabebuf, zeichencount);

234

235 /] mmmm e

236

237 // Aufruf des 0 Objekts

238 buffer = parseobjekt (file buf, // Gespeicherter Dateiinhalt

239 markeroffset, // Gespeicherte Offsets der Offset Tabelle

240 0, // Objektnummer

241 buffer); // Buffer in den geschrieben wird

242

243 // Html schlieBen

244 wsprintf (Ausgabebuf, L"</BODY></HTML>");

245 buffer = Ausgabe (buffer, L"</BODY></HTML>", Ausgabebuf, 0);

246

247 *nResSize = Speichernutzung * 2; // mal 2 weil wchar

248

249 return buffer;

250 }

251

252 wchar t *parseobjekt (BYTE *file buf, uint64 t markeroffset[4500], int markernummer,
wchar t *buffer) {

253

254 // ——————— Variablen Definieren —-—-—--------------————-—

255 uint64 t inhalt = markeroffset[markernummer]; // Offset des Objekts ( Alle
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Werte der Offsetable )
uint64 t ergebnis = 0;
int objtyp = 0;

fil, bool

int objinfo = 0;
struct tm ts;

double datum;

int length = 0;

wchar t *StringZeiger = Stringbuffer;

float ergfloat = 0;
double ergdouble = 0O;
void *ptr = 0;

uint64 t position = 0;
wchar t Ausgabebuf[2000];
int64 t intlaenge = 0;
Int 8 Byte Werten
uint64 t intlaengeu = 0;
Int 8 Byte Werten unsignd
HANDLE heapl;

char *file tmp;

char* hex;

int 3 = 0;

int zeichencount = 0;
wchar t *file tmpl6;
HANDLE heapunicode;

objtyp = (file buf[inhalt] & 0xFO);
objtyp = objtyp >> 4;
objinfo = (file buf[inhalt] & 0x0F);

switch (objtyp)

{

case 0x0:
switch (objinfo)
{

case 0x0:

// Ergebnisvariable
// Objekt Typen Variable festlegen z.B: int,

// Info zu dem Typ festlegen z.B. Lange
// Hilfsvariable Datumsausgabe

// Hilfsvariable fiir Datumsausgabe

// Byte lidnge wenn Int Counter

// Zeiger fiir ASCII Ausgabe

// Real 4 Byte Variable

// Real 8 Byte Variable

// Pointer fur UID und Byteswap

// Position flir Auslesen der Werte

// Temporidrer Buffer flur Ausgabe

// Hilfsvariable bei Zeichenberechnung von

// Hilfsvariable bei Zeichenberechnung von

// Zusé&tzlichen Speicher initialisieren
// Variable flir Temp Buffer

// Pointer fiur Data Ausgabe

// Hilfszahlvariable

// Zahlvariable flur Lange der Int Zahlen
// Filetemp 16 Bit fiur UNICODE

// Speicher fiir Unicode initalisieren

// —mmmmmmmmm s Auswahl des
Objekttyps --—--—-—-—=—————-—-—--—

// Bitweise UND Verknitpfung
// 4 Bits nach rechts verschieben
// zweites Nibble Speichern

// XWF OutputMessage (L" Datentyp: NULL ", 0);

wsprintf (Ausgabebuf, L"NA");
return Ausgabe (buffer, L"NA"

case 0x8:

, Ausgabebuf, 0);

// XWF OutputMessage (L" Datentyp: BOOL = FALSE", O0);
wsprintf (Ausgabebuf, L"Bool</td><td>False™);
return Ausgabe (buffer, L"Bool</td><td>False", Ausgabebuf, 0);

case 0x9:

//XWF_OutputMessage (L" Datentyp: BOOL = TRUE", O0);
wsprintf (Ausgabebuf, L"RBool</td><td>True");
return Ausgabe (buffer, L"Bool</td><td>True", Ausgabebuf, 0);

case (OxF':

//XWF_OutputMessage (L" Datentyp: FILL BYTE", 0);

wsprintf (Ausgabebuf, L"Fill

Byte");

return Ausgabe (buffer, L"Fill Byte'", Ausgabebuf, 0);

default:

XWF OutputMessage (L"SIMPLE PARSE - Nichts\n", 0);

wsprintf (Ausgabebuf, L"NA");
return Ausgabe (buffer, L"NA"
}

case 0Oxl:
ergebnis = parseint (objinfo,
inhalt,
file buf);

if (negativint < 0)
{

intlaenge = negativint;

, Ausgabebuf, 0);

// Datentyp INT
// Linge der Folgenden Bytes
// Position innerhalb der Datei
// Buffer mit der Datei
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zeichencount = 2;
while ((intlaenge = intlaenge / 10) != 0) zeichencount++;

wsprintf (Ausgabebuf, L"Integer:</td><td>%d", negativint);

N

negativint = 0;
return Ausgabe (buffer, L"Integer:</td><td>", Ausgabebuf, zeichencount);

else
intlaengeu = ergebnis;
zeichencount = 1;
while ((intlaengeu = intlaengeu / 10) '= 0) zeichencount++;
wsprintf (Ausgabebuf, L"Integer:</td><td>%164u", ergebnis);
return Ausgabe (buffer, L"Integer:</td><td>", Ausgabebuf, zeichencount);

0x2: // Datentyp

length = 0x1l << objinfo;

inhalt++;
if (length == 1)
{
ergebnis = file buf[inhalt] << 24;

ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 1] << 16);
ergebnis ergebnis + (file buf[inhalt + 2] << 8);
ergebnis ergebnis + (file buf[inhalt + 3]1);

memcpy (&ergfloat, &ergebnis, sizeof (float));

intlaengeu = (long int)ergfloat;
swprintf (Ausgabebuf, 200, L"REAL:</td><td>%f", ergfloat);

}

else if (length == 8) {
ergebnis = file buf[inhalt] << 24;
ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 1] << 16);
ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 2] << 8);
ergebnis = ergebnis + ((file buf[inhalt + 3]));
ergebnis = ergebnis << 32;
ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 4] << 24);
ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 5] << 16);
ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 6] << 8);
ergebnis = ergebnis + (file buf[inhalt + 7]);
memcpy (&ergdouble, &ergebnis, sizeof (double));
intlaengeu = (long int)ergdouble;
swprintf (Ausgabebuf, 200, L"REAL:</td><td>%f", ergdouble)

}

else

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"REAL</td><td> Falsche Byte Lange:%3d Byte lang",
length) ;
return Ausgabe (buffer, L"REAL</td><td> Falsche Byte Linge:%3d Byte
lang", Ausgabebuf, 0);

}

zeichencount = 1;

if (intlaengeu == 0) zeichencount++;

// Zeichen zdhlen mit 6 Nachkommastellen
else if (ergdouble < 0 || ergfloat < 0) // Vorzeichenstelle
{

zeichencount++;

intlaengeu = intlaengeu * (-1);

}

while ((intlaengeu = intlaengeu / 10) != 0)
zeichencount++;
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zeic
retu

case (0x3
if (
{

}
ptr
des

erge
memc
ohne

datu
erge

loca

wcsf
retu
Ausg

case (x4
heap
file
hex
if (
{

}

else

{

}

if (
{

}
// F

XWF

erge

if (
{

}

else

{

hencount = zeichencount + 7; // 6 Kommastellen + 1 Punkt
rn Ausgabe (buffer, L"REAL:</td><td>", Ausgabebuf, zeichencount);
: // Date Format
objinfo != 3)

wsprintf (Ausgabebuf, L"Datum</td><td> Ungliltiges Datum");
return Ausgabe (buffer, L"Datum</td><td> Ungliltiges Datum", Ausgabebuf, 0);

= &file buf[inhalt + 1]; // Ubergibt Zeiger vom Beginn
Datums

bnis = byteswap uint64 (* ((uint64 t *)ptr));

py (&datum, &ergebnis, 8); // Kopiert von Ergebnis in Datum
Konvertierung

// 978307200 = Datum Zeit Format
geparst vom 01.01.2001 GMT

m += 978307200; // + EPOCH Time berechnen

bnis = (uint64 t)datum;

ltime s (&ts, (const time t *)&ergebnis);

time (Ausgabebuf, 150, L"Datum:</td><td>%a %Y-%m-%d %SH:%M:%S", &ts);

rn Ausgabe (buffer, L"Datum:</td><td> ",
abebuf, 0);

: // Datenty DATA
1 = GetProcessHeap(); // Neuen TeBuffer definieren

_tmp = (char*)HeapAlloc (heapl, 0, file size);

= file tmp;

objinfo != 0xf)

ergebnis = objinfo;

position = inhalt + 1;
if (objinfo == 0xf)

objinfo = (file buf[inhalt + 1] & 0x0F);

length = (int)pow (2, objinfo);

ergebnis = parseint (objinfo, inhalt + 1, file buf);
position inhalt + 2 + length;

position + ergebnis > file size)

wsprintf (Ausgabebuf, L"ERROR: Falsche Byte Lange beim Typ Data");
buffer = Ausgabe (buffer, L"ERROR: Falsche Byte Lange beim Typ Data",
Ausgabebuf, 0);

HeapFree (heapl, 0, file tmp);

return buffer;

ile temp befillen
Read(hiteml, position, (BYTE *)file tmp, (DWORD) (position + ergebnis));

bnis = ergebnis * 2;
ergebnis> 400)

wsprintf (Ausgabebuf, L"Data mit %8d Byte Anzeige der ersten
200</td><td>", ergebnis [/ 2);

buffer = Ausgabe (buffer, L"Data mit Byte Anzeige der ersten
200</td><td>", Ausgabebuf, 0);

ergebnis = 400;

wsprintf (Ausgabebuf, L"Data mit %8d Byte</td><td>", ergebnis / 2);
buffer = Ausgabe (buffer, L"Data mit Byte</td><td>", Ausgabebuf,
0);
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460 3 =03
461 for (int i = 0; 1 < ergebnis; i++) // Zeichen einzeln in den Buffer
schreiben ( *2 wegen whitechar)
462 {
463 wsprintf (Ausgabebuf + 1 * 2 + 3, L"202X", (*(hex + i) & 0xFr));
464 // Leerzeichen alle 16 Bytes
465 if (((1 + 1) % 16 == 0) && 1 '= 0)
466 {
467 =73+ 2
468 wsprintf (Ausgabebuf + i * 2 + j, L" ");
469 }
470 }
471
472 // Erweiterung des Speichers wenn Speicherbedarf zu Grob
473 while (Speichernutzung + ergebnis + j / 2 >= SpeicherZugeordnet)
474 {
475 // Exponentielle VergdBerung
476 SpeicherZugeordnet *= 2;
477
478 // Speicherzuordnung erfolgreich
479 buffer = (wchar t *)realloc(buffer, SpeicherZugeordnet * sizeof (wchar t));
480 if ((buffer == NULL))
481 {
482 XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Fehler beim Zuordnen des
groberen Speichers", 0);
483 HeapFree (heapl, 0, file tmp);
484 return NULL;
485 }
486 }
487
488 // Neuen Inhalt an Speicher anhé&ngen
489 wmemcpy (buffer + Speichernutzung // Zielbuffer
490 , Ausgabebuf // Quellbuffer
491 , (size t)ergebnis + j / 2 - 1); // Anzahl der zu kopierenden
Zeichen
492
493
494
495 // Aktuelle Speichernutzung
festhalten
496 Speichernutzung += (size t)ergebnis + j / 2 - 1;
497 HeapFree (heapl, 0, file tmp);
498 return buffer;
499
500 case
0x5:
// ASCII
501
502 heapl = GetProcessHeap(); // Neuen Tempordren Buffer definieren
503 file tmp = (char*)HeapAlloc (heapl, 0, file size);
504 if (objinfo != 0xf)
505 {
506 ergebnis = objinfo;
507 position = inhalt + 1;
508 }
509 else if (objinfo == 0xf)
510 {
511 objinfo = (file buf[inhalt + 1] & 0x0F); // objektInfo
neu einlesen da ein Byte weiter
512
513 length = (int)pow (2, objinfo);
514 ergebnis = parseint (objinfo, inhalt + 1, file buf);
515 position = inhalt + 2 + length;
516 }
517
518 if (position + ergebnis > file size)
519 {
520 wsprintf (Ausgabebuf, L"ERROR: Falsche Byte Lange beim Typ String");
521 buffer = Ausgabe (buffer, L"ERROR: Falsche Byte Lange beim Typ String",
Ausgabebuf, 0);
522 HeapFree (heapl, 0, file tmp);

523 return buffer;
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}
// File temp befiillen von Anfang bis Ende des Strings

XWF Read(hiteml, position, (BYTE *)file tmp, (DWORD) (position + ergebnis));

wsprintf (Ausgabebuf, L"String:</td><td>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"String:</td><td>", Ausgabebuf, 0); ;

StringZeiger = Stringbuffer;

// Priifen ob String langer als Stringbuffer sonst abschneiden
if (ergebnis > 1495)
ergebnis = 1495;

for (int i = 0; 1 < ergebnis; i++)
* (StringZeiger++) = file tmpl[i];

// Variable fiir EbenenAngabe
stringlength = (size t)ergebnis;

// Erweiterung des Speichers wenn Speicherbedarf zu GroB
while (Speichernutzung + ergebnis >= SpeicherZugeordnet)
{

// Exponentielle VergodBRerung

SpeicherZugeordnet *= 2;

// Speicherzurdnung erfolgreich
buffer = (wchar t *)realloc(buffer, SpeicherZugeordnet * sizeof (wchar t));
if ((buffer == NULL))
{
XWEF OutputMessage (L"Fehler beim Zuordnen des groReren Speichers™, 0);
HeapFree (heapl, 0, file tmp);
return NULL;
}
}
// Neuen Inhalt an Speicher anhangen
wmemcpy (buffer + Speichernutzung // Zielbuffer
, Stringbuffer // Quellbuffer
;, (size t)ergebnis); // Anzahl der zu kopierenden Zeichen

// Rktuelle Speichernutzung festhalten
Speichernutzung += (size t)ergebnis;
// wsprintf (Ausgabebuf, L"</td>");
// buffer = Ausgabe (buffer, L"</td>", Ausgabebuf,0);
HeapFree (heapl, 0, file tmp);
return buffer;

case 0x6: // UNICODE

// Buffer defninieren

heapunicode = GetProcessHeap();
file tmpl6 = (wchar t*)HeapAlloc(heapunicode, 0, (uintl6 t)file size);
if (objinfo !'= 0xf)
{
ergebnis = (objinfo);
position = inhalt + 1;
}
else if (objinfo == 0xf)
{
objinfo = (file buf[inhalt + 1] & 0x0F); // objektInfo
neu einlesen da ein Byte weiter
length = (int)pow (2, objinfo);
ergebnis = (parseint(objinfo, inhalt + 1, file buf));
position = inhalt + 2 + length;
}

if (position + ergebnis * 2 > file size)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"ERROR: Falsche Byte Linge beim Typ Unicode™);
buffer = Ausgabe (buffer, L"ERROR: Falsche Byte Lange beim Typ Unicode",
Ausgabebuf, 0);
HeapFree (heapunicode, 0, file tmpl®6);
return buffer;
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596 // Einlesen in file tmp vom Ende des Intcount bis zum Ende des Strings
597 XWF Read(hiteml, position, (BYTE *)file tmpl6, (DWORD) (position + ergebnis *
2));
598
599 wsprintf (Ausgabebuf, L"Unicode:</td><td>");
600 buffer = Ausgabe (buffer, L"Unicode:</td><td>", Ausgabebuf, 0);
601
602 StringZeiger = Stringbuffer;
603
604 if (ergebnis > 1495)
605 ergebnis = 1495;
606
607 for (int 1 = 0; i < ergebnis; i++)
608 * (StringZeiger++) = Dbyteswap ushort ((uintl6 t)file tmpl6[i]);
609
610 // Variable fiir EbenenAngabe
611 stringlength = (size t)ergebnis;
612
613 while (Speichernutzung + ergebnis >= SpeicherZugeordnet)
614 {
615 // Exponentielle VergdBerung
616 SpeicherZugeordnet *= 2;
617
618 // Speicherzuordnung erfolgreich
619 buffer = (wchar t *)realloc(buffer, SpeicherZugeordnet * sizeof (wchar t));
620 if ((buffer == NULL))
621 {
622 XWEF OutputMessage (L"Fehler beim Zuordnen des groReren Speichers™, 0);
623 HeapFree (heapunicode, 0, file tmpl®6);
624 return NULL;
625 }
626 }
627
628 // Neuen Inhalt an Speicher anhé&ngen
629 wmemcpy (buffer + Speichernutzung // Zielbuffer
630 , Stringbuffer // Quellbuffer
631 ;, (size t)ergebnis); // Anzahl der zu kopierenden Zeichen
632
633 // Aktuelle Speichernutzung festhalten
634 Speichernutzung += (size t)ergebnis;
635 HeapFree (heapunicode, 0, file tmpl®6);
636
637 return buffer;
638
639 case 0x8: // Datentyp
UID
640 ergebnis = objinfo + 1;
641
642 ptr = &file buf[inhalt + 1]; // liest den Inhalt von dieser
Position aus
643 switch (ergebnis) {
644 case 1:
645 ergebnis = *((uint8 t *)ptr); // hier kein Byteswap da nur
8 Bit
646 break;
647 case :
648 ergebnis = (uint64 t) byteswap ushort (*((uintl6 t *)ptr)); //

Byteswap wechselt Big Endian zu Little Endian mit 16 Bit

649 break;

650 case 4:

651 ergebnis = (uint64 t) byteswap ulong(*((uint32 t *)ptr)); //
Byteswap wechselt Big Endian zu Little Endian mit 32 Bit

652 break;

653 case §:

654 ergebnis = (uint64 t) byteswap uint64 (*((uint64 t *)ptr)); //
Byteswap wechselt Big Endian zu Little Endian mit 64 Bit

655 break;

656

657 default:

658

659 wsprintf (Ausgabebuf, L"Uid:</td><td>Fehler beim Auslesen des UID Wertes");

660 return Ausgabe (buffer, L"Uid</td><td>Fehler beim Auslesen des UID
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Wertes", Ausgabebuf, 0);

}

wsprintf (Ausgabebuf, L"Uid:</td><td>%4d", ergebnis);

return Ausgabe (buffer, L"Uid:</td><td> ", Ausgabebuf, 0);
case (OxA:

Datentyp Array

//

buffer = parseArray(objinfo, markernummer, file buf, markeroffset, buffer);

return buffer;

case 0xB:

Datentyp SET
buffer = parseSet (objinfo, markernummer, file buf, markeroffset,
return buffer;

case 0OxD:

Datentyp Dict
buffer = parseDict(objinfo, markernummer, file buf, markeroffset
return buffer;

default:
wsprintf (Ausgabebuf, L"Unbekannter Datentyp");
return Ausgabe (buffer, L"Unbekannter Datentyp", Ausgabebuf, 0);

}
wsprintf (Ausgabebuf, L"Unbekannter Datentyp");

return Ausgabe (buffer, L"Unbekannter Datentyp", Ausgabebuf, 0);

}

// Speicher freigeben Variablen zuriicksetzen
EXPORT BOOL _ stdcall XT ReleaseMem(PVOID lpBuffer)
{
if (NULL !'= lpBuffer)
{
free (1lpBuffer);
SpeicherZugeordnet = 512;
Speichernutzung = 0;
nutzungebene = 10;
ebene = 0;
wsprintf (tiefenanzeige, L"<b>Ebene:");
return true;
}

return false;

}

// Int Counter auswerten Ruckgabewert in Int

// Ubergabe: Linge ( vor "2), Stelle im Buffer, Buffer

uint64 t parseint(int objinfo, uint64 t inhalt, BYTE *file buf) {

uint64 t ergebnis = 0;

//

buffer);

//

, buffer);

void *ptr = &file buf[inhalt + 1]; // liest den Inhalt von dieser

Position aus

switch (0x01 << objinfo) { // verschiebt den Wert bitweise nach

Links fir die Anzahl wvon objinfo

// ergibt dann automatisch die

Potenzen von 2
case 1:

ergebnis = *((uint8 t *)ptr); // hier kein Byteswap da nur 8 Bit

break;

case :
ergebnis = (uint64 t) byteswap ushort (*((uintl6 t *)ptr));
wechselt Big Endian zu Little Endian mit 16 Bit
break;

case 4:
ergebnis = (uint64 t) byteswap ulong(*((uint32 t *)ptr));
wechselt Big Endian zu Little Endian mit 32 Bit
break;

// Byteswap

// Byteswap
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}

case 83: // 8 Byte Integer werden nicht unsigned definiert

ergebnis = (int64 t) byteswap uint64 (*((int64 t *)ptr)); // Byteswap
wechselt Big Endian zu Little Endian mit 64 Bit hier kein uint
negativint = (int64 t) byteswap uint64 (*((int64 t *)ptr)); // Variable
fir Minus Werte
break;

default:

XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Fehler bei der Integer Berechnung",
0):
break;

}

return ergebnis;

wchar t* parseDict (int objinfo, uint64 t markernummer, BYTE *file buf, uint64 t
markeroffset [4500], wchar t *buffer) {

uint64 t inhalt = markeroffset[markernummer], objektpaare = 0, position = 0;
wchar t Ausgabebuf[500]; // Temporarer Buffer flir Ausgabe
int objektnummer, objektnummer2, j = 0;

int length = 0;

if (objinfo !'= 0xf)
{
objektpaare = objinfo; // Anzahl der Objektpaare
}
else if (objinfo == 0xf)
{
inhalt++;
objinfo = (file buf[inhalt] & 0x0F); // objektInfo neu
einlesen da ein Byte weiter
length = (int)pow(?, objinfo); // length rechnet fir

die eigene Funktion
objektpaare = parseint (objinfo, inhalt, file buf); // in INT wird l&nge des
Int selber berechnet

}

if (objektpaare !'= 0)

{
ebene++;
if (markernummer == 0)
{

wsprintf (Ausgabebuf, L"Dictionary mit %4d Objekten<br>", objektpaare);
buffer = Ausgabe (buffer, L"Dictionary mit Objekten<br>",
Ausgabebuf, 0);

}

else

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"Dictionary</td> <td>mit %4d
Objekten</td></tr></table><br>", objektpaare);
buffer = Ausgabe (buffer, L"Dictionary</td> <td> mit
Objekten</td></tr></table><br>", Ausgabebuf, 0);

// nutzungsebene = Aktueller Pointer auf Array tiefenanzeige
// Stringbuffer = letzer gespeicherter String
// stringlength = Linge des letzten Objekts

// Ausgabe Ebene und Prifung auf Max Linge der Buffer
if (((nutzungebene + stringlength + 4) < 1500) && (ebene <40))

{
wsprintf (tiefenanzeige + nutzungebene, L"--> %s'", Stringbuffer);
nutzungebene = nutzungebene + stringlength + 4;
buffer = Ausgabe (buffer, L"", tiefenanzeige, nutzungebene) ;
ebenenlaenge [ebene] = stringlength + 4;
wsprintf (Ausgabebuf, L"</b><br><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);

}

else

{

wsprintf (Ausgabebuf, L"<b>Zu viele Ebenen flr Anzeige</b><br><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<b>Zu viele Ebenen fiir
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Anzeige</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);

}

wsprintf (Ausgabebuf, L"<table border=\"1\"><tr><th width=70> ITtem </th><th
width=250>Wert</th> <th width=100>Typ</th><th width=550>Inhalt</th></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<table border=\"1\"><tr><th width=70> Item
</th><th width=250>Wert</th> <th width=100>Typ</th><th
width=550>Tnhalt</th></tr>", Ausgabebuf, 0);

table = 0;

// objektnummer = Objektnummer im DICT ( z.B. 01,02,03 ) --> neue markernummer
// markernummer = Objekt in der Offsettabelle
// markeroffset Offsets der Offsettabelle ( mit allen offsize

for (int i = 1; i <= objektpaare; i++)
{
if (table == 1)
{
wsprintf (Ausgabebuf, L"<table border=\"1\"><tr><th width=70> Item
</th><th width=250>Wert</th> <th width=100>Typ</th><th
width=550>Inhalt</th></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<table border=\"1\"><tr><th width=70>
Item </th><th width=250>Wert</th> <th width=100>Typ</th><th
width=550>Tnhalt</th></tr>", Ausgabebuf, 0);

table = 0;
}
position = inhalt // Aktuelle Position in der Datei
+ 1 // Nummer des auszulesenden Objekts
+ length // Lange des Int Counters
+ 37 // Byte zahler fur refsize 2

if (position + objektpaare * 2> file size)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br><b> Fehler: Auslesewert auberhalb
der Datei</b><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br><b> Fehler: Auslesewert
auberhalb der Datei</b><br>", Ausgabebuf, 0);
return buffer;
}
if (refsize == 1)
{
objektnummer = file buf[position];
objektnummer2 = file buf[position + objektpaare];
}
else if (refsize == 2)
{
objektnummer = (file buf[position]) <<
8; // 1 Byte
objektnummer = objektnummer + file buf[position +
11 // 2 Byte
objektnummer2 = (file buf[position + objektpaare * 2]) <<
87 // 1 Byte
objektnummer2 = objektnummer2 + file buf[position + 1 + objektpaare
* 0]; // 2 Byte
J++; // Zihler fir das doppelbyte
}
else
{
XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Unsupportet Dict refsize", 0);
return buffer;
}

// Prifen Objektnummer

if (objektnummer > numobjekt && objektnummer?2 > numobjekt)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br><b> Fehler: nicht vorhandene
Objektnummer</b><br>") ;
buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br><b> Fehler: nicht vorhandene
Objektnummer</b><br>", Ausgabebuf, 0);



845 return buffer;

846 }

847

848 wsprintf (Ausgabebuf, L"<td>");

849 buffer = Ausgabe (buffer, L"<td>", Ausgabebuf, 0);

850 buffer = parseobjekt (file buf, markeroffset, objektnummer, buffer);

851 wsprintf (Ausgabebuf, L"</td><td>");

852 buffer = Ausgabe (buffer, L"</td><td>", Ausgabebuf, 0);

853 buffer = parseobjekt (file buf, markeroffset, objektnummer2, buffer);

854 wsprintf (Ausgabebuf, L"</td></tr>");

855 buffer = Ausgabe (buffer, L"</td></tr>", Ausgabebuf, 0);

856

857 }

858 if (ebene<40)

859 nutzungebene = nutzungebene - ebenenlaenge[ebene];

860

861 wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br>");

862 buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br>", Ausgabebuf, 0);

863 ebene--;

864 table = 1;

865

866 if (ebene > 1)

867 {

868 buffer = Ausgabe (buffer, L"", tiefenanzeige, nutzungebene) ;

869 wsprintf (Ausgabebuf, L"<br><br></b>");

870 buffer = Ausgabe (buffer, L"<br><br></b>", Ausgabebuf, 0);

871 }

872 else if (ebene > 0)

873 {

874 wsprintf (Ausgabebuf, L"<b>Ebene: Root</b><br><br>");

875 buffer = Ausgabe (buffer, L"<b>Ebene: Root</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);

876 }

877 }

878 else

879 {

880 wsprintf (Ausgabebuf, L"Dictionary</td><td> mit 0 Objekten</td></tr>");

881 buffer = Ausgabe (buffer, L"Dictionary</td><td> mit 0 Objekten</td></tr>",
Ausgabebuf, 0);

882 }

883 return buffer;

884 }

885

886

887 wchar t* parseArray(int objinfo, uint64 t markernummer, BYTE *file buf, uint64 t

markeroffset [4500], wchar t *buffer)

888 {

889 uint64 t inhalt = markeroffset[markernummer], objekte = 0, position = 0;;

890 int length = 0, objektnummer = 0;

891 wchar t Ausgabebuf[500]; // Temporarer Buffer flir Ausgabe

892 int 3 = 0;

893 if (objinfo !'= 0xf)

894 {

895 objekte = objinfo; // Anzahl der Objektpaare

896 }

897 else if (objinfo == 0xf)

898 {

899 inhalt++;

900 objinfo = (file buf[inhalt] & 0x0F); // objektInfo neu
einlesen da ein Byte weiter

901 length = (int)pow (2, objinfo);

902 objekte = parseint (objinfo, inhalt, file buf);

903 }

904

905 if (objekte = 0)

906 {

907 ebene++;

908 if (markernummer == 0)

909 {

910 wsprintf (Ausgabebuf, L"Array mit %4d Objekten<br>", objekte);

911 buffer = Ausgabe (buffer, L"Array mit Objekten<br>", Ausgabebuf, 0);

912 }

913 else

914 {
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wsprintf (Ausgabebuf, L"Array</td> <td>mit %4d
Objekten</td></tr></table><br>", objekte);
buffer = Ausgabe (buffer, L"Array</td> <td> mit
Objekten</td></tr></table><br>", Ausgabebuf, 0);

// Prifen auf Uberschreitung der Buffer in Ebenenlaenge und Tiefenanzeige
if (((nutzungebene + stringlength + 4) < 1500) && (ebene <40))

{
wsprintf (tiefenanzeige + nutzungebene, L"--> %s'", Stringbuffer);
nutzungebene = nutzungebene + stringlength + 4;
buffer = Ausgabe (buffer, L"", tiefenanzeige, nutzungebene) ;
ebenenlaenge[ebene] = stringlength + 4;
wsprintf (Ausgabebuf, L"</b><br><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);

}

else

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"<b>Zu viele Ebenen flir Anzeige</b><br><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<b>Zu viele Ebenen fiir
Anzeige</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);

}

}

// HTML Einbindung

wsprintf (Ausgabebuf, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150> Item Nr. </th>
<th width=100>Typ </th> <th width=720>Inhalt</th></tr>");

buffer = Ausgabe (buffer, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150> Ttem Nr.
</th> <th width=100>Typ </th> <th width=720>Inhalt</th></tr>", Ausgabebuf, 0);
table = 0;

for (int i = 1; i <= objekte; i++)
{
if (table == 1)
{
wsprintf (Ausgabebuf, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150> Item
Nr. </th> <th width=100>Typ </th> <th width=720>Inhalt</th></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150>
Item Nr. </th> <th width=100>Typ </th> <th
width=720>Tnhalt</th></tr>", Ausgabebuf, 0);
table = 0;
}
wsprintf (Ausgabebuf, L"<tr><td>Array Item Nr: %$4d </td><td>", 1i);
buffer = Ausgabe (buffer, L"<tr><td>Array Item Nr: </td><td>",
Ausgabebuf, 0);

wsprintf (Stringbuffer, L"Array Item Nr: %4d", 1i);
stringlength = wcslen(L"Array Item Nr: ") ;

position = inhalt // Aktuelle Position in der Datei

+ 1 // Nummer des auszulesenden Objekts
+ length // Lange des Int Counters
+ 37 // Byte zahler fur refsize 2

if (position + 1> file size)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br><b> Fehler: Auslesewert auberhalb
der Datei</b><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br><b> Fehler: Auslesewert
auberhalb der Datei</b><br>", Ausgabebuf, 0);
return buffer;

}

if (refsize == 1)
objektnummer = file buf[position];

else if (refsize == 2)

{
objektnummer = (file buf[position]) << §; // 1 Byte
objektnummer = objektnummer + file buf[position + 1]; // 2 Byte
J++;

}

else
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{
XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Nicht unterstiitzte Array
refsize", 0);
return buffer;

}

// Priifen Objektnummer in Datei vorhanden
if (objektnummer > numobjekt)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br><b> Fehler: nicht vorhandene
Objektnummer</b><br>") ;
buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br><b> Fehler: nicht vorhandene
Objektnummer</b><br>", Ausgabebuf, 0);
return buffer;

}

buffer = parseobjekt (file buf, markeroffset, objektnummer, buffer);
wsprintf (Ausgabebuf, L"</td></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</td></tr>", Ausgabebuf, 0);

}

if (ebene<40)
nutzungebene = nutzungebene - ebenenlaenge[ebene];

wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br>");

buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br>", Ausgabebuf, 0);
ebene--;

table = 1;

if (ebene > 1)

{
buffer = Ausgabe (buffer, L"", tiefenanzeige, nutzungebene) ;
wsprintf (Ausgabebuf, L"<br><br></b>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<br><br></b>", Ausgabebuf, 0);
}
else if (ebene > 0)
{
wsprintf (Ausgabebuf, L"<b>Ebene: Root<br><br></b>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<b>Ebene: Root<br><br></b>", Ausgabebuf,
}
}
else {
wsprintf (Ausgabebuf, L"Array</td><td> mit 0 Objekten</td></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"Array</td><td> mit 0 Objekten</td></tr>",
Ausgabebuf, 0);
}

return buffer;

wchar t* parseSet(int objinfo, uint64 t markernummer, BYTE *file buf, uint64 t
markeroffset [4500], wchar t *buffer)

{

uint64 t inhalt = markeroffset[markernummer], objekte = 0, position = 0;;
int length = 0, objektnummer = 0;

wchar t Ausgabebuf[500]; // Temporarer Buffer flir Ausgabe

int 3 = 0;
if (objinfo !'= 0xf)
{
objekte = objinfo; // Anzahl der Objektpaare
}
else if (objinfo == 0xf)
{
inhalt++;
objinfo = (file buf[inhalt] & 0x0F); // objektInfo neu

einlesen da ein Byte weiter

length = (int)pow (2, objinfo);

objekte = parseint (objinfo, inhalt, file buf);
}

if (objekte = 0)
{
ebene++;
if (markernummer == 0)

0);
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1105

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"Set mit %4d Objekten<br>", objekte);
buffer = Ausgabe (buffer, L"Set mit Objekten<br>", Ausgabebuf, 0);
}
else
{
wsprintf (Ausgabebuf, L"Set</td> <td>mit %4d
Objekten</td></tr></table><br>", objekte);
buffer = Ausgabe (buffer, L"Set</td> <td> mit
Objekten</td></tr></table><br>", Ausgabebuf, 0);
// Prifen auf Uberschreitung der Buffer in Ebenenlaenge und Tiefenanzeige
if (((nutzungebene + stringlength + 4) < 1500) && (ebene <40))
{
wsprintf (tiefenanzeige + nutzungebene, L"--> %s", Stringbuffer);
nutzungebene = nutzungebene + stringlength + 4;
buffer = Ausgabe (buffer, L"", tiefenanzeige, nutzungebene) ;
ebenenlaenge [ebene] = stringlength + 4;
wsprintf (Ausgabebuf, L"</b><br><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);
}
else
{
wsprintf (Ausgabebuf, L"<b>Zu viele Ebenen fiir Anzeige</b><br><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<b>Zu viele Ebenen fiir
Anzeige</b><br><br>", Ausgabebuf, 0);
}
}

// HTML Einbindung

wsprintf (Ausgabebuf, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150> Set Nr. </th>
<th width=100>Typ </th> <th width=720>Inhalt</th></tr>");

buffer = Ausgabe (buffer, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150> Set Nr.
</th> <th width=100>Typ </th> <th width=720>Inhalt</th></tr>", Ausgabebuf, 0);
table = 0;

for (int i = 1; i <= objekte; i++)
{
if (table == 1)
{
wsprintf (Ausgabebuf, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150> Set
Nr. </th> <th width=100>Typ </th> <th width=720>Inhalt</th></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<table border=\"1\"><tr><th width=150>
Set Nr. </th> <th width=100>Typ </th> <th
width=720>Tnhalt</th></tr>", Ausgabebuf, 0);
table = 0;
}
wsprintf (Ausgabebuf, L"<tr><td>Set Item Nr: %4d </td><td>", 1i);
buffer = Ausgabe (buffer, L"<tr><td>Set Item Nr: </td><td>",
Ausgabebuf, 0);

wsprintf (Stringbuffer, L"Set Item Nr: %4d", 1i);

stringlength = wcslen(L"Set Item Nr: ") ;

position = inhalt // Aktuelle Position in der Datei
+ 1 // Nummer des auszulesenden Objekts
+ length // Lange des Int Counters
+ 37 // Byte zahler fur refsize 2

if (position + 1> file size)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br><b> Fehler: Auslesewert auberhalb
der Datei</b><br>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br><b> Fehler: Auslesewert
auberhalb der Datei</b><br>", Ausgabebuf, 0);
return buffer;

}

if (refsize == 1)

objektnummer = file buf[position];
else if (refsize == 2)
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}

{
objektnummer = (file buf[position]) << 8; // 1 Byte
objektnummer = objektnummer + file buf[position + 1]; // 2 Byte
J++;

}

else

{
XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Nicht unterstiitzte Set
refsize", 0);
return buffer;

}

// Priifen Objektnummer in Datei vorhanden
if (objektnummer > numobjekt)

{
wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br><b> Fehler: nicht vorhandene
Objektnummer</b><br>") ;
buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br><b> Fehler: nicht vorhandene
Objektnummer</b><br>", Ausgabebuf, 0);
return buffer;

}

buffer = parseobjekt (file buf, markeroffset, objektnummer, buffer);
wsprintf (Ausgabebuf, L"</td></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"</td></tr>", Ausgabebuf, 0);

if (ebene<40)

nutzungebene = nutzungebene - ebenenlaenge[ebene];

wsprintf (Ausgabebuf, L"</table><br>");

buffer = Ausgabe (buffer, L"</table><br>", Ausgabebuf, 0);
ebene--;

table = 1;

if (ebene > 1)

buffer = Ausgabe (buffer, L"", tiefenanzeige, nutzungebene) ;
wsprintf (Ausgabebuf, L"<br><br></b>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<br><br></b>", Ausgabebuf, 0);

else if (ebene > 0)

wsprintf (Ausgabebuf, L"<b>Ebene: Root<br><br></b>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"<b>Ebene: Root<br><br></b>", Ausgabebuf, 0);

wsprintf (Ausgabebuf, L"Set</td><td> mit 0 Objekten</td></tr>");
buffer = Ausgabe (buffer, L"Set</td><td> mit 0 Objekten</td></tr>",
Ausgabebuf, 0);

{
}
{
}
}
else {
}

return buffer;

}

wchar t *Ausgabe(wchar t *buffer, const wchar t* Zeile, wchar t* Ausgabebuf, int
zeichencount) {

// Anzahl zu schreibenden Zeichen zdhlen
size t Zeilenldnge = wcslen(Zeile) + zeichencount;

// Erweiterung des Speichers wenn Speicherbedarf zu GroB
while (Speichernutzung + Zeilenldnge >= SpeicherZugeordnet)

{

// Exponentielle VergdBerung
SpeicherZugeordnet *= 2;

// Speicherzuordnung erfolgreich
buffer = (wchar t *)realloc(buffer, SpeicherZugeordnet * sizeof (wchar t));
if ((buffer == NULL))

{

XWF OutputMessage (L"BPListParser ERROR: Fehler beim Zuordnen des
groberen Speichers™, 0);



1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185

return NULL;

}
}

// Neuen Inhalt an Speicher anhingen
wmemcpy (buffer + Speichernutzung

, Ausgabebuf

, Zeilenlange);

Speichernutzung += Zeilenlange;

return buffer;

// Zielbuffer + aktueller Inhalt
// Quellbuffer
// Anzahl der zu kopierenden Zeichen

// RAktuelle Speichernutzung festhalten



